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Awareness bedeutet für uns eine Annäherung an einen möglichst barriere- und diskriminierungsarmen Raum für alle. Wir wollen gemeinsam eine Atmosphäre schaffen, bei der alle aufeinander Rücksicht nehmen. Im Klartext heißt das: sexistische, rassistische, homo-, trans*, inter-feindliche oder andere diskriminierende Kackscheiße braucht kein Mensch und hat auf unserer Veranstaltung keinen Platz!

Auf unserer Demo/auf unserer Party…

…soll niemand diskriminierendem Verhalten schutzlos ausgesetzt sein. Das wollen wir verhindern! Wir hoffen, dass ihr alle gemeinsam mit uns einen Raum schafft, in dem wir uns alle frei bewegen & ausgelassen protestieren/feiern können.

Auf unserer Demo/auf unserer Party…

...gibt es ein Awareness-Team. Solltest Du Dich unwohl fühlen, geh bitte zum Awareness-Team und hol Dir Unterstützung, wir sind erkennbar an den „Awareness-Schildern“. Alle anderen Orga-Frauen* sind ebenfalls erkennbar und instruiert, um Dir weiter zu helfen. Auch wenn Du übergriffiges Verhalten bei anderen bemerkst, kannst Du uns darauf aufmerksam machen. 

Was kann ich tun?

Wir wünschen uns eine Veranstaltung, bei der sich alle wohl fühlen können. Wir bitten Dich darum, sensibel mit anderen und Dir selbst umzugehen. 

Wenn Dir eine Person zeigt, dass sie nicht mit Dir interagieren oder reden möchte, respektiere das bitte und zieh‘ Dich zurück. Wenn Du Dir unsicher bist, frag bitte nach, denn Konsens ist sexy! 

Wenn Dir eine Person zu nahe kommt, versuche deine Grenzen aufzuzeigen und/oder hol dir bei Bedarf Unterstützung beim Awareness-Team.

Ihr erreicht uns jederzeit unter folgender Nummer: 

0152 / 168 12 768

Wir danken dem Sozialministerium Baden-Württemberg, der Stadt Heidelberg, der Bundesstiftung Magnus Hirschfeld, dem Lesbenring und dem LSVD e.V. für die Unterstützung. 
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