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Demonstration von und für Lesben/frauen*liebende Frauen* in Heidelberg

Der Dyke*March ist eine Demonstration um lesbische Sichtbarkeit im öffentlichen Raum zu fordern und für gleiche und feministische Rechte frauen*liebender Frauen* einzutreten.

Lesben sind in der Öffentlichkeit häufig nicht benannt oder dargestellt und werden damit unsichtbar gemacht; in Zusammenhang mit Homosexualität wird beispielsweise meist nur von schwulen Männern geredet.

Hohn, Skepsis, Ablehnung oder Anfeindungen bis hin zu körperlicher Gewalt gehören immer noch zur Realität lesbischer Frauen.

Das Motto der Demo Gestern, Heute und morgen – für lesbische Sichtbarkeit- für Teilhabe- für Respekt und Wertschätzung wird durch ein Rahmenprogramm mit historischem und aktuellem Bezug begleitet

Traditionell machen weltweit am Vorabend der Christopher Street Day-Demonstrationen lesbische/frauen*liebende Frauen* speziell auf ihre Anliegen und Bedürfnisse innerhalb der queeren Community aufmerksam.

Der erste Dyke*March fand 1981 in Kanada statt, 12 Jahre später in den USA. Im deutschsprachigen Raum gab es den ersten 2013 in Berlin, seit 2015 auch in Köln und seit 2016 in Hamburg.

Weitere Infos findet ihr unter www.dykemarchrheinneckar.de oder bei Facebook: Facebook.com/Dyke.March.Rhein.Neckar

Wir danken dem Sozialministerium Baden-Württemberg, der Stadt Heidelberg, der Bundesstiftung Magnus Hirschfeld, dem Lesbenring und dem LSVD e.V. für die Unterstützung. 
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